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Na praci Ize ocenit (silné stranky):
+ Provedeni analyzy reklamnich kampani spole¢né s vyzkumem mezi Ceskymi marketéry.

+ Autorka si v zadvéru uvédomuje fakt prechodu na DVB-T2, ktery vSak mohl byt vic
implementovan v samotné praci.

Vyhrady, pfipominky a naméty k praci (slabé stranky):

- Uvedené kampané jsou starSiho data (2016-2018), nyni muizZe byt trend ponékud jiny.
Nehledé na to, Ze u nich chybi vétsi propojeni s celou praci.

- Osobné bych zapojil do prace i poskytovatele HbbTV fedeni. V Cesku to klidné mohla byt
spole¢nost Mautilus (nové 24i).

- V kapitole 6 nds seznamujete s vysledky vyzkumu, ktery ndm ctenaflm jesté nebyl
predloZen.

- Pfi prdci s odstavci by bylo lepsi vyuZivat jedné ze dvou forem zapisu.
- Pfiloha obsahuje pouze jeden zaznam z osmi. — Je tfeba dolozit.
Otazky k obhajobé:

1. Je znamé, Ze s terminem G2 pracuje KB, nicméné jeji barevnost bych pfisoudil jiné znacce.
Tusite které?

2. Je podle vés adekvatni cilit na potencialni uzivatele vozii BMW skrze zminéné stanice
Prima, O¢ko nebo Barrandov. P¥ipadné pro¢?

3.V kapitole 8.3 zminujete: ,,nemaji doma chytrou televizi, sleduji pouze VOD platformy“. Jak
je moiné sledovat VOD skrze jinou, neZ chytrou televizi?

Kontrola plagiatorstvi byla negativni/pezitivhi — systém nasel shodu 0 %.
Ve Zliné dne 13.5.2021 Podpis:

Hodnoceni odpovida stupnici ECTS:
A=1,00-1,24, B =1,25-1,50, C=1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01



